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Kdy jste začal přemýšlet o tom, že byste se chtěl ucházet o post děkana i pro druhé funkční
období? Bylo to jasné od začátku?

Vlastně to vůbec jasné nebylo. Když mne oslovili senátoři, vzal jsem si nějaký čas na rozmyšlenou a
nakonec jsem se rozhodl kandidovat. To, že pak pro mne hlasovalo všech 15 přítomných senátorů,
mne potěšilo. Zároveň je to samozřejmě zavazující.

Jak hodnotíte své uplynulé období ve funkci?

Určitě se povedla řada věcí. Například máme nově akreditovaný navazující program Učitelství
informatiky pro střední školy. Dosáhli jsme řady zajímavých vědeckých výsledků. Daří se nám
spolupráce se středoškolskými studentkami a studenty.

S jakými plány vstupujete do druhého funkčního období? Jaká hlavní výzva teď podle Vás fakultu
čeká?

Do druhého období mám za cíl udržovat vysoko nastavenou laťku FAVky ve vzdělávání i výzkumu a
případně ji ještě zvyšovat. Čeká nás, tak jako všechny, určitě implementace novely Zákona o
vysokých školách. Budu pokračovat ve snaze oslovit co nejvíce nadaných studentů a studentek a
ukázat jim, že studium u nás pro ně může být hodně atraktivní.

Můžete přiblížit některé konkrétní projekty nebo iniciativy, které plánujete a které se třeba dotknou i
studentů?

Po dohodě s Fakultou pedagogickou připravujeme bakalářský studijní program Matematika se
zaměřením na vzdělávání, do výuky budeme více zařazovat kvantové počítání, pracujeme na
komplexnějším pojetí vzdělávání v oblasti biomedicínských technologií. Určitě je nač se těšit.

Jakou Fakultu aplikovaných věd byste rád za čtyři roky předával svému nástupci?

Prosperující, stále více uznávanou fakultu, která se dokáže vypořádat s případnými negativními vlivy.
Fakultu s přibližně 1 200 nadanými studentkami a studenty, s běžícím vzděláváním a výzkumem v
oblasti kvantového počítání. Se stabilním týmem zajišťujícím akreditaci všech studijních programů. S
inovovanými laboratořemi a dostatečnými zdroji na provoz a rozvoj. Fakultu, na které je příjemné
pracovat i studovat a s níž je příjemné také spolupracovat.

Doc. Ing. Miloš Železný, Ph.D. , (*1971) zastával od roku 2014 na ZČU pozici proděkana pro
koncepci studia a pedagogické záležitosti FAV. Na fakultě, konkrétně na její katedře kybernetiky,
působí ale už od roku 1997. V roce 2012 se stal docentem na katedře kybernetiky a od roku 2014 je
také pracovníkem výzkumného programu VP1 centra NTIS. Odborně se věnuje počítačovému
zpracování obrazu a jeho aplikacím v medicíně, průmyslu a komunikaci člověk‑stroj.
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